

# При поступлении Гран-при не в счёт

Светлана ФЕДОРЕНКО

Фото предоставила Е. ВЬЮХИНА

**Два Гран-при ученица школы № 18 Екатерина Вьюхина завоевала этой осенью. «Это мои самые лучшие осенние каникулы, – признается она. – Раньше наступала меланхолия, приходилось себя все время подбадривать. А сейчас я счастлива!»**

За одну неделю Екатерина побывала на двух музыкальных конкурсах. И на обоих оставила в восхищении и членов жюри, и обычных зрителей.

Первой в ее списке значилась поездка в Архангельск. Там в последних числах октября проходил конкурс «Новые звезды». Приехав, Катя тут же попала под впечатление от звездного гостя – композитора Андрея Косинского.

– Он потрясающий! – говорит Катя, и счастливая улыбка не сходит с ее лица. – Его песни входят в репертуары Алены Апиной, группы «А-студио», Валерия Леонтьева – и это только то, что я запомнила.

Сам конкурс состоял из двух туров. После отборочного из 114 участников остались всего 42. Екатерина оказалась в их числе. Но, исполнив песню «Дорогой длинной», она поняла, что выжила до конца:

– Я была довольна только на 70 процентов. Просто считаю, что всегда можно выступить лучше.

В списке выступавших на гала-концерте Катя себя не нашла, но расстраиваться не стала. Для нее главным было общение с теми, для кого музыка стала образом жизни и профессией, побывать на мастер-классах, научиться чему-то новому: Катя уже твердо решила, что свяжет свою жизнь с музыкой.

Однако неожиданно в полдвенадцатого ночи зазвонил телефон. Кате объяснили, что в

список выступающих на гала-концерте закралась ошибка, и ее имя случайно исчезло. Вручение Гран-при стало для нее полной неожиданностью.

– Я обрадовалась ему, как своему первому Гран-при, которое получила еще в 12 лет, – делится впечатлениями победительница.

А концерт Андрея Косинского добавил новых эмоциональных красок:

– Я чувствовала тепло этого человека, его энергию, душевность. Это незабываемо!

Парадоксально, но в Москве, где Катя участвовала в международном конкурсе «Мировые таланты» 4 и 5 ноября, история повторилась один в один. Девушка опять не нашла себя в списке участников гала-концерта. Но зато увидела исполнителей академического вокала из академии музыки имени Гнесиных, выступление которых заставило Катю «крепко держаться за кресло», настолько оно ее впечатлило. Только за 20 минут до начала гала-концерта Катя узнала, что тоже выйдет на сцену.

– Если честно, мне было не важно, какое место я займу, – признается она. – Просто очень хотелось петь! И сделать это так, чтобы в зале была тишина. Думала: «Выйду и расскажу зрителям тайну... И если они не прислушаются ко мне, то и не узнают ее». С этими мыслями начала петь – тихо, с хитринкой.

Зал действительно замер. Зрители старались не упустить ни единого слова. А сама Катя вновь получила Гран-при.

– Я очень рада! – говорит она. – И благодарна моему педагогу Светлане Антоновне Степановой! Она так переживала за меня! Но сейчас мне надо работать дальше, чтобы после школы поступить в музыкальное учебное заведение, ведь при поступлении на дипломы смотреть не будут!



Высшей награде, полученной в Архангельске, Екатерина обрадовалась так же сильно, как своему первому Гран-при.